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ODPOWIEDZnr1
na zapytania w sprawie SWZ

Informujemy, ze do Zamawiajgcego wptyneta prosba o wyjasnienie zapisow Specyfikaciji
Warunkéw Zaméwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605)
w trybie podstawowym z mozliwoscig negocjacji pn.:

ZAKUP CZUJNIKOW SpO2 JEDNORAZOWYCH ORAZ WIELORAZOWYCH
WRAZ Z AKCESORIAMI NA OKRES 24 MIESIECY

Zamawiajgcy udziela wyjasnien zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019
roku Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605).

Pytanie nr 1

Czy zamawiajgcy wymaga udostepnienia na czas trwania umowy min. 5 szt pulsoksymetréow
stacjonarno-transportowych pracujgcych w technologii Masimo Set - pomiar mimo ruchu
i przy niskiej perfuzji od 0,02. o minimalnych parametrach:

1.Mozliwos¢ pomiaru saturacji u wszystkich grup pacjentéw: noworodki, dzieci, dorosli.
2.Mozliwos¢ wykorzystywania czujnikow typu RD

3.Pomiar saturacji 0-100%, doktadnos$¢ pomiaru +/- 3%; dla czujnikdw jednopacjentowych
RD +/- 1,5%

4.0Obrotowy ekran dotykowy z mozliwoscig podgladu trendéw mierzonych parametréow.
5.Gwarancja i brak koniecznosci wykonywania przeglagdéw okresowych przez caty okres
umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nie wymaga powyzszego.

Pytanie nr 2

Prosimy o usuniecie lub modyfikacje § 6 dotyczacego gwarancji. Przedmiotem zaméwienia
sg W przewazajgcej czesci produkty jednorazowego uzytku ktére nie podlegajg warunkom
gwarancji, jedynie terminowi przydatnosci do uzycia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz dokonuje Modyfikacji — Patrz Modyfikacja nr 1 SWZ.

Pytanie nr 3

Prosimy o modyfikacje §7 ust 2 pkt a oraz b projektu umowy na:

»,a) W wysokosci 0,2 % wartosci niedostarczonego zamdwienia czesciowego, za kazdy dzien
zwtoki w realizacji dostaw czesciowych przedmiotu umowy zgodnie z § 4 ust. 3;

b) w wysokosci 0,2 % wartosci niedostarczonego zamdwienia czesciowego, za kazdy dzien
zwtoki w realizacji ktoregokolwiek z obowigzkow okreslonych w § 4 ust. 15.”

Obecne kary sg niewspdtmiernie wysokie do potencjalnego przewinienia w postaci
niedotrzymania terminu dostawy czesciowej produktéw jednorazowych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz pozostaje przy zapisach wzoru umowy.

Zamawiajagcy

z upowaznienia DYREKTORA

Kierownik Dzialu Zamoéwien Publicznych
Adam Strzyzewski

1



